

国内·综合

中纪委开展网上党风廉政建设民调

□据 中新网11月8日电

据中央纪委监察部网站消息,为了解广大网友对党风廉政建设和反腐败

败工作的看法和评价,中央纪委研究室与中央纪委监察部网站从即日起共同开展网上党风廉政建设民意调查,调查时间从2013年11月8日至12月7日。

山西太原爆炸案告破

□据 新华社太原11月8日电

记者从山西省公安厅获悉,2013年11月6日7时40分至8时许,太原市迎泽大街迎泽桥东发生一起爆炸案件。案件发生后,中央领导同志做出一系列重要批示指示,要求迅速侦破案件,严惩危害公共安全的暴力犯罪。公安部派出由一名副部长带队的专家组赶赴现场,指导破案工作。山西省、太原市两级公安机关迅速成立专案组,在兄弟省市公安机关的支持

下,全力侦破此案。8日凌晨2时,该案成功告破,犯罪嫌疑人丰志均在太原被抓捕归案。

警方初步查明,犯罪嫌疑人丰志均,男,41岁,太原市杏花岭区人,曾因盗窃被判处有期徒刑9年。警方从其住处缴获了私自制造的爆炸装置,发现了大量犯罪证据,并查获了其作案时驾驶的车辆。犯罪嫌疑人丰志均对犯罪事实供认不讳。目前,相关审讯和调查取证等工作正在紧张进行中。

新闻追踪

“神回复”涉事人员已被调离

□据 新华社昆明11月8日电

近日,有市民拨打云南省绿春县卫生局电话咨询事情时,该局值班人员竟用短信回复称“是不是你妈

去世了”,此事经网络曝光后引发关注。(详见本报11月8日B04版)记者从绿春县相关部门了解到,涉事的值班人员已受到严肃批评并被调离原工作岗位。



视频中「白大褂」一边数钱,一边谈笑

保定一医生收回扣遭曝光 公安、卫生等部门介入调查

□据《新京报》

11月7日,一段“河北保定第一医院大夫收回扣,谈笑数钱”的视频在网上传播,引发关注。保定市第一医院

证实该视频内容属实,称收回扣者为医院一副教授,该人已被调离原工作岗位,停止其处方权。

目前,保定公安、卫生部门已介入调查。

【视频】医药代表给“白大褂”一沓钞票

这段视频显示,一黑衣男子(医药代表)走进医生办公室,与一穿白大褂男子像朋友一样攀谈。

“白大褂”锁上办公室门后,医药代表给“白大褂”一沓钞票。

“白大褂”一边低头数着厚厚一沓百元钞票,一边与医药代表谈笑。之后,“白大褂”将一沓百元大钞装进信

封,收了起来。

视频同期声称,事发保定市第一医院血管外科医生办公室,收钱的是该院血管外科医生。钱是医药代表给医生的定期回扣。

视频一发出,引发网友广泛关注,多位网友谴责“白大褂”不良行为,也有网友称,医生收回扣、红包等“已很普遍”。

【回应】“白大褂”为副教授,两次收回扣超2万元

昨日,针对该视频反映内容的真实性,河北保定市第一医院纪委工作人员称,网上热传的视频真实无误,视频中的“白大褂”确为医院血管外科医务人员。

该院纪委工作人员称,2个月前,有群众举报,反映血管外科医务人员收回扣一事,纪委立即做出调查,经调

查,收回扣的“白大褂”为医院血管外科副主任、副教授及有副高级职称的王某。王某今年约40岁,两年内收受医药代表两次回扣,金额累计已超过2万元,“所收回扣多用于科室支出”。

“他是医院的骨干,业务能力很强。已在医院工作6年,想不到会犯事。”上述纪委工作人员对此表示惋惜。

【追访】当事人奖金、工资全扣,仅发生生活费

保定第一医院纪委工作人员称:“针对王某的收回扣行为,医院院方已对王某的行为做出处分。在全院进行通报批评,已将王某调离原工作岗位,停止其处方权。”

纪委工作人员称,王某目前仍在医院工作,负责审查病历,每月仅发生生活费,奖金、工资等全扣。

保定市第一医院纪委工作人员称,这是院方做出的行政处罚,已通报市卫生局及公安部门,公安部门等将按照有关程序展开调查。其受贿行为将进入司法程序,由司法机关进行裁决。

据了解,目前保定市卫生局已介入此事,公安机关也已介入调查。

相关链接

北京医生受贿4万元获刑

□据 新华网

从匿名举报、媒体曝光到医院展开调查,历时近两年的北京某医院“回扣门”事件,目前终于有了结果。记者昨日获悉,经检方侦查,“回扣门”主

角、该院泌尿外科代理主任陈某,任职期间分9次收受拜耳医药保健公司医药代表杨某给予的药品回扣款共计人民币4.17万元。

2012年6月,房山法院以陈某犯受贿罪,判处有期徒刑3年缓刑3年。

洛阳社区
我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**50万**